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Economy طرح پیش فروش گسترده خودرو صمت 
استارت خورد؛

فروش 35 مدل خودرو با پیش 
پرداخت 100 میلیون تومانی

سیاست گذار خودرویی از محصولات عرضه 
شده در بزرگترین طرح فروش خودرو رونمایی 
کرد. وزارت صمت اسامی خودروهایی که قرار 
است از مسیر پیش فروش گسترده خودرو 
در دسترس متقاضیان قرار گیرد را اعلام 
کرد. بر اساس خبر منتشر شده در این طرح 
پیش فروش علاوه بر دو خودروساز بزرگ 
کشور شاهد حضور خودروسازان خصوصی 
نیز هستیم. مدیران صمت به گونه‌ای برنامه 
ریزی کردند که علاوه بر ایران خودرو و سایپا 
محصولات کرمان موتور، آرین موتور پارس، 
ایلیا، مدیران خودرو، فردا موتور و مکث موتور 

در دسترس متقاضیان قرار گیرد.
ایران خودرو با 13 محصول در صدر جدول 
تنوع خودروهای عرضه شده در طرح فروش 
گسترده خودرویی صمت قرار دارد. آبی‌های 
جاده مخصوص وانت آریسان، پژو ۲۰۷ با 
گیربکس اتومات، پژو ۲۰۷ با گیربکس 
دستی، پژو Tu3 ۲۰۷، دناپلاس با گیربکس 
دستی، تارا با گیربکس دستی، تارا با گیربکس 
اتوماتیک، سورن پلاس دوگانه سوز، سمند 
سورن پلاس بنزینی، دناپلاس با گیربکس 
اتومات و موتور توربو شارژ، پارس ساده، پارس 
ELX XU7P و پارس سفارشی XU7P را به 
خریداران عرضه می‌کند. پشت سر ایران خودرو 
مدیران خودرویی‌ها قرار دارند. این خودروساز 
خصوصی هفت محصول خود را از سبد 
محصولاتی خود خارج کرده و به این ضیافت 
پیش فروش خودرو آورده است.  طرفداران 
محصولات مدیران خودرو می‌توانند آریزو ۶ 
پرو اکسلنت، آریزو ۵ توربو، تیگو ۸ پرو مکس، 
ایکس ۲۲ پرو، ایکس ۵۵ پرو، تیگو ۷ پرو 
اکسلنت و تیگو ۸ پرو را انتخاب کنند. جایگاه 
سوم جدول تنوع محصول در فروش خودرویی 
صمت به سایپا اختصاص دارد. نارنجی‌های 
جاده مخصوص بسته خودرویی شامل شاهین 
و عنوان کوییک را پشت ویترین عرضه 500 
هزار دستگاهی خودرو چیده‌اند. علاوه بر 
شاهین با گیربکس دستی چهار مدل کوییک 
شامل کوییک R با گیربکس اتومات، کوییک 
R با گیربکس دستی، کوییک با گیربکس 
اتومات و کوییک S قابل خریداری است. دیگر 
خودروساز خصوصی یعنی کرمان موتور نیز 
چهار محصول خود را در تیررس متقاضیان 
قرار داده است. این خودروها عبارتند از جک 
K7، پیکاپ T8، جک S3 و جک S5. پشت سر 
کرمان موتور نیز فردا موتوریی ها قرار دارند. 
این خودروساز خصوصی دو محصول شاسی 
بلند خود یعنی Fmc-sx5 و Fmc-t5 را به 
همراه محصول جدید خود که یک خودروی 
MPV به نام Suma m4 به این مهمانی 
خودرویی آورده است. سه برند دیگر خودروساز 
خصوصی یعنی آرین موتور پارس، مکث موتور 
و ایلیا نیز هر کدام با یک محصول حضور دارند. 
آرین موتور پارس لاماری ایما را عرضه می‌کند 
و مکث موتور و ایلیا نیز به ترتیب تیارا و Y5 را 

در اختیار متقاضیان قرار داده‌اند.
منبع: اکو ایران
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 در بدرقه میلاد
 منجی عالم بشریت امام زمان )عج(؛

آرزوهای اقتصادیِ آخرالزمانی!

محمدرضا منجذب/ استاد یار گروه 
آموزشی اقتصاد دانشگاه خوارزمی

شاید بد نباشد به بهانه میلاد منجی عالم بشریت 
امام زمان )عج(، با استناد به کتاب اقتصاد آخر 
الزمان، آرزوهایی را مورد یادآوری قرار دهیم 
که شاید چندان محال و دست نیافتنی هم 

نبوده باشد:
1- آرزویم اینست که، روزی فرا رسد توام با 
دوران برقراری عدل و داد در سرتاسر عالم، 
همراه با از بین رفتن ستم فراگیر، پایان دادن 
به ظلم‌های اقتصادی، پیشگیری از تاراج‌های 
بین المللی، پایان جنگ افروزی از کلان سطح 

جهانی تا خرد بین خانواده.
2- آرزویم اینست که، روزی رانت و امتیازهای 
ویژه در گستره زمین برچیده شود. لغو این 
قانون در مجموع، سبب ایجاد عادلانه‌ترین 
نظام اجتماعی خواهد گردید. در مبحث توسعه 
اقتصادی از رانت بعنوان یکی از موانع مهم نام 

برده می‌شود.
3- آرزویم اینست که، روزی حاکمیت شایسته 
سالاری بر گستره زمین اتفاق افتد. افرادی 
پاکدست و در اوج تخصص از کارایی بالایی 
برخوردار بعنوان سرمایه انسانی، بهره وری را 
بحد اعلای خود برسانند. در اینصورت بهره 
وری در حداکثر و در سطح بهینه خود قرار 
‌دارد و به این دلیل تولید بحد توان و بالقوه خود 

برسد.
4- آرزویم اینست که، توسعه و رفاه اقتصادی 
مطلوب بر گستره زمین ایجاد شود؛ به حدی که 
بشر مانند آن را در طول تاریخ کره زمین به خود 
ندیده باشد. خشکسالی برچیده شود، آسمان و 
زمین نعماتشان را بیرون ریزند، و مردمان همگی 

بهره مند گردن و هیچ فقیری بر زمین نماند.
5- آرزویم اینست که، روزی فرا رسد تا مشکلات 
اقتصادی جامعه بشری در سطح کلان حل شده 
باشد؛ رفاه و آسایش پدید آید و عوامل سلطه بر 
فکر و فرهنگ و اقتصاد از بین رود. با پیشرفت 
علم و دانش، تمام منابع و ذخایر روزمینی و 
زیرزمینی، شناسایی و کشف شده، و در جهت 
تأمین رفاه و آسایش انسان، توأم با رشد معنویت 

و اجرای عدالت ایجاد شده باشد.
6- آرزویم اینست که، چنان امنیتی فردی 
و اجتماعی در گستره زمین فراهم گردد که 
انسان‌ها براحتی بتوانند به رشد و تعالی فردی و 

اجتماعی و اقتصادی دست یابند.
7- آرزویم اینست که، امنیت داوری و دادرسی 
برای مردمان به همه ابعاد آن فراهم گردد و ریشه 
آن عدالت جامع و فراگیر حاکم بر جامعه شود. 

پس به هیچ کس ظلم و ستمی نشود.
8- آرزویم اینست که، روزی مصارف بشر در 
حدی معقول و بهینه گردد. نه کم و نه زیاده روی. 
تولید کم هزینه و با عملکرد بالای محصولات 
غذاییِ پاک گردد. پیشرفت علم بگونه ای باشد 
که کل مضار تولید و مصرف از بین رود. در 
اینصورت بهداشت رشد شگفتی داشته باشد و 
عمر انسانها در سایه عدالت و رفاه طولانی باشد.

9- آرزویم اینست که، حیات طیبه انسان با 
برخورداری از فناوری‌های بسیار پیشرفته، 
آسان، پاک و بسیار کم هزینه )و شاید بی هزینه( 
اتفاق افتد. انسان تسلطی کافی و وافی بر 

طبیعت داشته باشد.
10-آرزویم اینست که، روزگارِ بی نیازی 
اقتصادی برسد، رقابت‌ها سالم گردد و 
فعالیت‌های اقتصادی و تولید و توزیع در حد 
بالا و با انگیزه‌های معنوی و هدف خدمت به 
جامعه و مردم صورت می‌گیرد. مردمان به سبب 
تحقق کامل عدالت، فراوانی، عمران و آبادی 
در اوج کمال و تقسیم اموال به مساوات، به بی 

نیازی برسند.
... خدایا آنروز را امروز برسان که تو برهر 
‌چیز قادر و توانایی، إنِهَُّــمْ یرَوْنهَُ بعَِیداً وَ نرَاهُ 

قَرِیباً.

یادداشت عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس درباره فرآیند ثبت‌نام ایران خودرو مطرح کرد:

بلوکه شدن پول مردم تا بعد از عید به منزله سواستفاده است
زهرا وفایی نیا / گروه پارلمانی عضو کمیسیون صنایع و 

news@ naslefarda.net معادن مجلس درباره
مشکلات ایجاد شده در روند 
ثبت‌نام خودرو در طرح فروش فوری ایران خودرو، گفت: این وضعیت 
پذیرفتنی نیست و موجب آزار مردم است، در حال حاضر خرید 
خودرو به مشکلی برای مردم تبدیل شده و نباید با ایجاد مسائل 
حاشیه‌ای به این مشکلات دامن زد. بهزاد رحیمی درباره طرح 

یکپارچه عرضه خودرو و انتشار خبرهایی مبنی بر اینکه نتیجه این 
قرعه‌کشی فروردین ماه اعلام می‌شود، گفت: نگه داشتن پول مردم 
در حساب‌های وکالتی تا بعد از عید نوروز منطقی نیست و وزارت 

صمت باید هرچه سریعتر نتیجه این قرعه‌کشی را تعیین کند.
نماینده مردم سقز و بانه در مجلس شورای اسلامی افزود: باید نتیجه 
قرعه‌کشی هرچه سریعتر تعیین تکلیف شود تا افراد درباره اینکه آیا 
تمایل دارند که خودرو خریداری کنند یا خیر، تصمیم‌گیری کنند.

وی اضافه کرد: برخی افراد برای شرکت در این قرعه کشی ناچار 
شدند که از دیگران پول قرض بگیرند تا بتوانند مبلغ اولیه را واریز 

کنند بنابراین نتیجه قرعه کشی باید پیش از عید مشخص شود.
این نماینده مردم در مجلس یازدهم ادامه داد: بلوکه شدن پول مردم 

تا بعد از عید معنایی ندارد و به منزله سواستفاده است.
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس همچنین درباره مشکلات 
ایجاد شده در روند ثبت نام خودرو در طرح فروش فوری ایران 
خودرو، گفت: این وضعیت پذیرفتنی نیست و موجب آزار مردم است، 
در حال حاضر خرید خودرو به مشکلی برای مردم تبدیل شده و در 

این شرایط نباید با ایجاد مسائل حاشیه‌ای به این موضوع دامن زد.

تأثیر سیاست‌های کنترل تورم بر بازارهای مالی و بورس ادامه دارد؛ رضا اخلاق پور
کارشناس بورس و بازار سرمایه

شاخص کل بورس تهران درهفته گذشته، روند 
اصلاحی به خود گرفت و با نوسان‌های زیادی همراه 
بود اما در نهایت در آخرین روز معاملاتی هفته توانست 
با 31 هزار و 942 واحدرشد به عدد یک میلیون و 87 
هزار و 611 واحد برسد. در این روز بازار سهام تقریباً در 
تمامی صنایع بجز صنعت خودرویی با افزایش تقاضا 
همراه بود. اما صنعت خودرویی به دلیل حذف عرضه 
خودرو در بورس کالا از بودجه سال آینده با کاهش 

تقاضا روبرو شد.
بی توجهی بورس به کاهش نرخ دلار

در روزهای گذشته، سفر مدیرکل آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی به تهران باعث کاهش نرخ دلار 
در بازار آزاد شد. اما این بار برعکس دفعات گذشته، 
شاخص بورس به کاهش نرخ دلار واکنش نشان نداد و 
کاهشی نشد و در عمل باعث ایجاد یک واگرایی میان 

دلار و بورس شد.
احتمال رکود در اقتصاد آمریکا قوت 

گرفته است
گزارش‌های مثبتی که در هفته‌های اخیر از وضعیت 
اشتغال و اقتصاد آمریکا منتشر شده، سرمایه‌گذاران 
را نگران کرده است که اگرتورم از نرخی که بانک 
مرکزی آمریکا موسوم به فدرال رزرو پیش بینی کرده 
است بیشتر شود، این امر باعث می‌شود تا نرخ بهره در 
این کشور برای چندین بار در چند ماه گذشته افزایش 
پیدا کند و بر بازارهای جهانی اثر بگذارد. بانک مرکزی 
آمریکا در ماه‌های گذشته چندین باراقدام به افزایش 
نرخ بهره کرد اما تاکنون به دلایل مختلف از جمله 
افزایش حجم نقدینگی و اشتغال؛ تورم به اندازه کافی 
کاهش پیدا نکرده است. لذا این احتمال وجود دارد 
که اگرفدرال رزرو، با افزایش نرخ بهره نتواند تورم در 
آمریکا را کنترل کند، اقتصاد این کشور را به رکود 
بکشاند. در همین رابطه " نوریل روبینی"، استاد اقتصاد 

دانشگاه نیویورک، در گفتگویی هشدار داده است که 
جهان در سال 2023 با یک "طوفان کامل" از تورم بالا، 
افزایش نرخ بهره و رکود اقتصادی مواجه است. وی 
یکی از اقتصاددانانی بود که قبلآ نیز بحران مالی سال 
2009-2008 را پیش‌بینی کرده بود. اکنون نیز وی 
ماه‌هاست که درباره بحرانی که ترکیب بدترین عوامل 
رکود تورمی دهه 1970 و بحران بدهی سال 2008 را 
با هم در خود دارد خبر می‌دهد. این اقتصاددان بیان 
کرده که نسبت بدهی در اقتصادهای پیشرفته در دهه 
1970 تنها 100 درصد تولید ناخالص داخلی بود، در 
حالی که در حال حاضر 420 درصد تولید ناخالص 
داخلی در بخش خصوصی و دولتی است. این موضوع 
می‌تواند سبب شود تا بانک‌های مرکزی کشورهای 
مختلف و پیشرفته جهان، نرخ بهره را تا زمانی که 

اقتصادشان وارد رکود شود، افزایش دهند. بدیهی است 
افزایش نرخ بهره می‌تواند باعث کاهش قیمت کالاها از 
جمله نفت، اصلاح قیمت سهام، افزایش بازده اوراق و 

در نهایت ایجاد مشکلات مالی شدید شود.
رونق اندک، اما اثر گذار

چین در روزهای گذشته، پیش بینی 
رشد اقتصادی خود را برای سال جاری میلادی 
حدود 5 درصد اعلام کرد. این در حالی است که 
تحلیل‌گرانعموماً انتظار داشتند چین، هدف تولید 
ناخالص داخلی خود را برای سال جاری بالاتر از 
پنج درصد تعیین کند. اقتصاد چین در سال گذشته 
میلادی، 3 درصد رشد کردکه دومین میزان رشد پایین 
در حدود نیم قرن گذشته بوده است. این موضوع از آن 
جهت با اهمیت است که یکی از دلایل تداوم فشارهای 

تورمی در جهان می‌تواند از بهبود وضعیت کشور چین 
نشات بگیرد. چین یکی از بزرگترین مصرف کننده 
کامودیتی‌ها درجهان است و وضعیت اقتصادی چین 
برمیزان تقاضا و قیمت جهانی نفت خام، سنگ آهن و 
سایر کامودیتی‌ها اثر می‌گذارد. با توجه به پیش بینی 
چین، اقتصاد چین در سال جاری رشد بالایی نخواهد 
داشت و تقاضا برای موادخام به شدت رشد نمی‌کند، 
هر چند این خبرخوبی برای اقتصادهای با تورم بالایی 
از جمله آمریکا است، اما همزمان با انتشار گزارش‌های 
مثبت از اقتصاد آمریکا و رونق اقتصاد چین، آمریکا به 
این موضوع عکس‌العمل نشان دهد و خواستار افزایش 
عرضه نفت خام در بازارهای جهانی شد. این خبر را 
معاون وزیر امور خارجه آمریکا در امور اقتصادی، 
انرژی و محیط‌زیست اعلام کرده است. به گفته وی در 
شرایطی که اقتصاد دنیا رو به بهبود است و مصرف رو 
به افزایش است، باید نفت بیشتری برای رفع این نیاز 
روز افزون تولید شود. افزایش تولیدنفت خام می‌تواند 
باعث کاهش قیمت جهانی نفت که هنوز بالاتر از قبل 

از بحران کروناست، شود.
بورس در روزهای پایانی سال

در هفته گذشته، نشت شورای حکام آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی درباره برنامه‌ای هسته‌ای ایران 
برگزار شد و با وجود تلاش برخی کشورهای غربی، 
بدون صدور قطعنامه‌ای علیه ایران به پایان رسید. 
این خبر خوبی است که می‌تواند موجب افزایش 
امیدواری‌ها برای احیای برجام شود. لذا در مجموع به 
نظر می‌رسد با توجه به اینکه در معاملات هفته گذشته 
شاهد بودیم که شاخص‌های آماری و حجم معاملات 
حقیقی‌ها علی رغم وجود خروج پول، کاهش شدید 
نداشت و در روز آخر معاملات نیر تقاضا برای صنایع 
مختلف – به جزء خودرویی‌ها – افزایش یافت، بنابراین 
اگر جریان پول حقیقی در ابتدای هفته جاری مثبت 
باشد و نرخ دلار نیزروند کاهشی به خود نگیرد، احتمالاً 
بازاری همراه با نوسان و البته رشد شاهد خواهیم بود.
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بورس مستعد صعود

آگهي مزایده  
 شرکت انبارهای عمومی اصفهان مقداری ضایعات و ماشین الات مستعمل خود را به شرح زیر جهت انجام مزایده اعلام می دارد:

لیفتراک	سهند	2	تن	1	عدد	 لیفتراک	سپاهان	لیفتر	3/5	تن	1	عدد	 ضایعات	پلاستیکی	و	فلزی	
بیل	مکانیکی	زنجیری	لیبهر	1	عدد تراکتور	1	عدد	 	 خودرو	پیکان	2	عدد		

شرایط برگزاری مزایده:
*تاریخ	باز	نمودن	پاکت	پیشنهادات	1401/12/27	می	باشد.

*چنانچه	مبلغ	پیشنهادی	مورد	تایید	نباشد	حق	لغو	مزایده	در	مورد	مذکور	برای	این	شرکت	محفوظ	می	باشد.
*	پیشنهادات	صرفا	با	ارائه	مدارک	کامل	خریدار	)کپی	کارت	ملی،	تکمیل	فرم	مشخصات،	مبلغ	دقیق	پیشنهادی(	درون	پاکت	در	بسته	پلمب	

شده	و	ارائه	آن	به			دفتر	شرکت	انبارهای	عمومی	و	خدمات	گمرکی	در	محل	مذکور
*جهت	هماهنگی	برای	بازدید	با	انتظامات	درب	ورود	تماس	حاصل	فرمایید.

* آدرس محل بازدید:	کیلومتر	5	جاده	اصفهان	–	شیراز،	بزرگراه	شهید	دستجردی،	جنب	پل	راه	آهن،	روبرو	شماره	گذاری،	شرکت	انبارهای	
عمومی	و	خدمات	گمرکی

شرکت انبارهای عمومی اصفهان

کار محترم جناب آقای جمالی  هم
مصیبت وارده را به جنابعالی و خانواده محترمتان 
تسلیت عرض نموده از خداوند منان برای آن مرحومه 
علو درجات و برای بازماندگان صبر جمیل خواستاریم.

روابط	عمومی	روزنامه	نسل	فردا

 قابل توجه شرکت ها 
و موسسات خصوصی

چاپ آگهی تأسیس و تغییرات
در روزنامه رسمی کشور و روزنامه 

کثیرالانتشاردر اسرع وقت

شماره دفتر تهران: 021-88019129
همراه:09123461804

شماره دفتر اصفهان: 031-32274507
همراه:09131130553

رضوان داوودی جم / گروه ایران
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 آیین کلنگ زنی پروژه ۲۴ متری اراک )حدفاصل 
میدان ولیعصر )عج( تا بلوار میرزای شیرازی( به طول 
۲ کیلومتر به عنوان یکی از شریان‌های اصلی شهر، با 
حضور استاندار مرکزی، معاون هماهنگی امور عمرانی 
و مدیر کل دفتر فنی استانداری مرکزی، شهردار 
اراک، رییس و اعضای شورای اسلامی شهر، فرماندار 
شهرستان اراک، معاونین و مدیران شهرداری و اصحاب 

رسانه برگزار شد.
  این پروژه یک شریان مهم و اساسی برای 

شهر اراک خواهد بود
شهردار اراک با بیان اینکه این پروژه یک شریان مهم 
و اساسی برای شهر اراک خواهد بود، اظهار کرد: 
شهرهایی که دارای بافت سنتی و قدیمی و تاریخی 
هستند با معضلات و مشکلات زیادی روبرو هستند 
و تک هسته‌ای بودن، چالش‌های خاص خود را برای 

آنها به همراه دارد.
علیرضا کریمی با تاکید بر اینکه امید است که این 
شریان مهم در شهر اراک اجرایی شود و به سرنوشت 
پروژه ۵۸ متری دچار نشود، گفت: این پروژه یک پروژه 
تعریضی است و باعث تقویت شبکه دسترسی به مرکز 

شهر، اتصال کمربندی شرقی به غربی و ساماندهی 
مرکز شهر و اجرای پروژه جامع میدان شهدا می‌شود.

وی گفت: در کنار این موارد با توجه به تسهیل تردد 
خودروها، کاهش آلودگی را شاهد خواهیم بود. شهر 
اراک دارای یک بافت میانی درهم تنیده است و عرض 
معابر آن به ویژه معابر فرعی بسیار کم است. این معابر 
در گذشته کوچه باغ بوده است و رفع مشکلات این 

منطقه نیازمند فکر اساسی است.
کریمی با بیان اینکه رفع این تنگناها در شهر، مجموعه 
تصمیم گیران شهری را واداشت تا برای رفع مشکلات 
ترافیکی فکری کنند، افزود: بازپیرایی و طراحی 
نوین شهر و خارج کردن اراک از حالت یک شهر تک 
هسته‌ای، باعث شد که طرح ۲۴ متری شکل گیرد و 
در مردادماه ۱۳۹۸ دستورالعمل تهیه این طرح، اعلام 
و در نهایت در اردیبهشت ماه ۹۹ ابلاغ شد و اجرای 
این پروژه در سال ۱۴۰۰ از سوی استاندار مرکزی به 

شهرداری ابلاغ شد.
طرح نیازمند همراهی مردمی است که 

مراجعه مکرر به مسولان دارند
مخلص الائمه در آیین آغاز عملیات اجرایی طرح ۲۴ 
متری شهر اراک، افزود: این طرح نیازمند همراهی 

مردمی است که مراجعه مکرر به مسولان دارند.

وی با بیان اینکه طرح ۲۴ متری اراک جایگزین ۵۸ 
متری نیست و کارکرد آن طرح را محقق نمی‌کند، ادامه 
داد: این طرح تعویض معبر در بافت ارگانیک محدوده 

تاریخی شهر اراک است.
مخلص الائمه با اشاره به کلانشهر بودن اراک افزود: 
این شهر تا کلان شهر بودن ۴۰۰ هزار نفر جمعیت 
فاصله دارد اما به دلیل آلودگی هوا در زمره کلانشهرها 
قرار گرفته است. وی در بخش دیگری از سخنان گفت: 
کارهای زمین مانده بسیاری در استان وجود دارد 
و نهادهای اجرایی بدون تعطیلی و توقف در جهت 

ساماندهی امور حرکت می‌کنند.

 یکی از سیاست‌های شواری ششم اراک، 
اجرای طرح محرک توسعه شهر است

 رییس شورای اسلامی شهر اراک در آیین کلنگ زنی 
پروژه ۲۴ متری گفت: برخی طرح‌های عمرانی نیمه 
کاره شهر اراک عمر ۱۵ ساله دارند و طرح ۵۸ متری 
یکی از این طرح‌ها بود که امروز به ۲۴ متری رسیده 
است. پیمان عین القضاتی افزود: از سیاست‌های 
شواری ششم اراک، اجرای طرح محرک توسعه شهر 
است.وی اجرای طرح ۲۴ متری را یکی از اولویت‌های 
شورای اسلامی شهر عنوان کرد و ادامه داد: ساماندهی 

طرح دره گردو نیز از دیگر اولویت‌های شورا است.

طی آیینی با حضورچهره های مدیریت شهری و استان مرکزی؛

کلنگ پروژه ۲۴ متری اراک به زمین زده شد

اراک


